Информация об экспертно-аналитических мероприятиях проведенных контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район 

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район в 2024 году проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Подготовка заключения на проект решения Совета Рассветовского сельского поселения Староминского района «О бюджете Рассветовского сельского поселения Староминского района на 2025 год»
По результатам экспертно-аналитического мероприятия выявлено.
В нарушение Положения о бюджетном процессе в Рассветовском сельском поселении Староминского района не представлены в представительный орган Рассветовского сельского поселения Староминского района паспорта 3-х муниципальных программ, в составе проекта бюджета  отсутствуют Прогноз социально-экономического развития Рассветовского сельского поселения Староминского района и Прогноз основных характеристик бюджета Рассветовского сельского поселения Староминского района на очередной финансовый год и плановый период.
Не обеспечено ведение реестра расходных обязательств в соответствии со статьей 6 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Не разработан Порядок применения кодов бюджетной классификации, в части относящейся к бюджету Рассветовского сельского поселения Староминского района.
 О результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия проинформированы глава Рассветовского сельского поселения Староминского района и председатель Совета Рассветовского сельского поселения Староминского района. 
