Информация об экспертно-аналитических мероприятиях проведенных контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район 

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район в 2024 году проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Подготовка заключения на проект решения Совета муниципального образования Староминский район «О бюджете муниципального образования Староминский район на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
По результатам экспертно-аналитического мероприятия выявлено.
Проект решения Совета муниципального образования Староминский район «О бюджете муниципального образования Староминский район на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», вместе с пояснительной запиской к нему внесен главой муниципального образования Староминский район на рассмотрение Совета муниципального образования Староминский район 15 ноября 2024 года, что соответствует сроку, установленному п.1 ст.185 Бюджетного кодекса РФ, п.5.2.1. Положения о бюджетном процессе муниципального образования Староминский район.
Перечень документов и материалов, предоставляемых одновременно с проектом решения о бюджете на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годы в Совет муниципального образования Староминский район соответствует требованиям ст.184.2 Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Староминский район.
Принцип сбалансированности бюджета на 2025 год, установленный статьей 33 Бюджетного кодекса РФ, при составлении проекта решения о бюджете соблюден.
Проектом программы муниципальных гарантий Староминского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов предоставление муниципальных гарантий не предусмотрено.
Планируемый объем расходов на обслуживание муниципального долга не превышает 15 процентов объема расходов бюджета муниципального образования Староминский район, что соответствует требованиям ст.111 «Объем расходов на обслуживание государственного долга субъекта Российской Федерации или муниципального долга» Бюджетного кодекса РФ.
При анализе «Оценки ожидаемого исполнения бюджета муниципального образования Староминский район на 2024 год» при сопоставлении объема поступлений доходов в бюджет муниципального образования Староминский район на 2024 год согласно решениям Совета муниципального образования Староминский район о бюджете на 2024 год и о внесенных изменениях в него, исполнения по доходам на 1 октября 2024 года и ожидаемого исполнения в 2024 году установлено, что существует риск неисполнения поступлений по следующим доходам:
-налог на имущество организаций;
-плата, поступившая в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта, установку и эксплуатацию рекламных конструкций на землях или земельных участках, находящихся в собственности муниципальных районов, и на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена;
-плата за негативное воздействие на окружающую среду;
-доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства;
-доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации материальных запасов по указанному имуществу;
-доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений и межселенных территорий муниципальных районов.  
