Контрольно-счетная палата муниципального образования Староминский район провела проверку «Проверка порядка предоставления и использования субсидий муниципальным предприятиям Староминского района осуществляющих деятельность в сфере предоставления коммунальных услуг, на финансовое обеспечение (возмещение) части затрат, в целях финансовой помощи для предупреждения банкротства и (или) восстановления платежеспособности за 2022 год (выборочно)» 

По результатам проведенной проверки выявлено нарушение порядка предоставления субсидии на оказание финансовой помощи в целях предупреждения банкротства и (или) восстановления платежеспособности муниципальным унитарным предприятиям, осуществляющим деятельность в сфере предоставления коммунальных услуг.
[bookmark: _GoBack]Объектам проверки, допустившим в своей работе нарушения бюджетно-финансовых и иных нормативных документов, направлены представления для устранения выявленных недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
Составлен протокол об административном правонарушении на должностное лицо администрации муниципального образования Староминский район по                              ч.20 ст.19.5 КоАП РФ. По решению суда должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.20 ст.19.5 КоАП РФ.
 	По окончании  проведенной проверки информирован глава МО Староминский район и председатель Совета муниципального образования Староминский район.


