Контрольно-счетная палата муниципального образования Староминский район провела проверку «Проверка финансово-хозяйственной деятельности администрации Канеловского сельского поселения Староминского района» 

По результатам проведенной проверки установлено следующее:
1. Нарушены требования Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки, объекту проверки, допустившему в своей работе нарушения бюджетно-финансовых и иных нормативных документов, направлено представление для устранения выявленных недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
Составлен протокол об административном правонарушении на должностное лицо администрации Канеловского сельского поселения и направлен в суд Староминского района. Постановлением суда Староминского района должностное лицо администрации Канеловского сельского поселения признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.20 ст.19.5 КоАП РФ и назначено административное наказание в виде административного штрафа. 
 	По окончании  проведенной проверки информированы глава Канеловского сельского поселения Староминского района и председатель Совета Канеловского сельского поселения Староминского района.

