Информация об экспертно-аналитических мероприятиях проведенных контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район 

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район в 2024 году проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Подготовка заключения на проект решения Совета Новоясенского сельского поселения Староминского района «О бюджете Новоясенского сельского поселения Староминского района на 2025 год»
По результатам экспертно-аналитического мероприятия выявлено.
В нарушение ст.184.2 Бюджетного кодекса, ст.20 Положения о бюджетном процессе в Новоясенском сельском поселении Староминского района не включен в состав документов прогноз социально-экономического развития, предоставляемый одновременно с проектом решения о бюджете.
В нарушение ст.87 Бюджетного кодекса РФ и п.4 Порядка №107 в представленном одновременно с проектом решения о бюджете предварительном РРО не заполнены коды целевых статей классификации расходов бюджетов.
О результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия проинформирован председатель Совета Новоясенского сельского поселения Староминского района.   
