Информация об экспертно-аналитических мероприятиях проведенных контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район 

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район в 2024 году проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета Рассветовского сельского поселения Староминского района за 2023 год».
По результатам экспертно-аналитического мероприятия выявлено.
Структура проекта решения соответствует ст.34 решения Совета Рассветовского сельского поселения от 19.02.2021 №19.8 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Рассветовском сельском поселении Староминского района». Проект решения об исполнении бюджета содержит показатели, указанные в ст.264.6 Бюджетного кодекса РФ. 
Показатель фактического исполнения по доходам, расходам главного администратора бюджетных средств Рассветовского сельского поселения, отраженный в отчете об исполнении бюджета (ф.0503117) соответствует показателям отчета формы 0503151 Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю- отчет по поступлениям и выбытиям по главному распорядителю бюджетных средств.
Плановый дефицит бюджета поселения по итогам 2023 года не превысил предельные значения, установленные п.3 ст.92.1 Бюджетного кодекса РФ, согласно которому дефицит местного бюджета не должен превышать 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.
О результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия проинформирован председатель Совета Рассветовского сельского поселения Староминского района и глава Рассветовского сельского поселения Староминского района.
