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Контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район в 2022 году проведено 42 экспертно-аналитических мероприятий, из которых:
-6 по проектам решений о бюджетах на 2023 год муниципального образования Староминский район и поселений, входящих в состав муниципального образования Староминский район;
-24 о ходе исполнения бюджетов муниципального образования Староминский район и поселений, входящих в состав муниципального образования Староминский район;
-10 по финансово-экономической экспертизе проектов муниципальных правовых актов муниципального образования Староминский район и поселений, входящих в состав муниципального образования Староминский район;
-1 аудит в сфере закупок;
-1 подготовка заключения на проект постановления администрации муниципального образования Староминский район «Об утверждении Положения о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации муниципального образования Староминский район».
По    всем мероприятиям составлены соответствующие заключения, которые доведены до сведения глав и председателей Совета муниципальных образований Староминского района.




