Информация об экспертно-аналитических мероприятиях проведенных контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район 

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район в 2024 году проведено 3 заключения на проекты постановлений администрации Новоясенского сельского поселения Староминского района «Об утверждении муниципальной программы Новоясенского сельского поселения Староминского района «Обеспечение безопасности населения», «Развитие культуры», «Развитие физической культуры и спорта на территории Новоясенского сельского поселения Староминского района».
По результатам экспертно-аналитических мероприятий выявлено.
Нарушения требований Порядка разработки, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Новоясенского сельского поселения Староминского района, единичные случаи включения в муниципальные программы  мероприятий, с соответствующим объемом финансирования, без подтверждения обоснований для произведения расходов. 
Заключение по результатам экспертизы с замечаниями и предложениями направлено в адрес главы Новоясенского сельского поселения Староминского района. 
