Информация об экспертно-аналитических мероприятиях проведенных контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район 

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район в 2024 году проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Подготовка заключения на проект решения Совета Староминского сельского поселения Староминского района «О бюджете Староминского сельского поселения Староминского района на 2025 год»
По результатам экспертно-аналитического мероприятия выявлено.
Предоставленный Совету Староминского сельского поселения Староминского района проект  решения Совета Староминского сельского поселения Староминского района «О бюджете Староминского сельского поселения Староминского района на 2025 год» подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, решения Совета Староминского сельского поселения Староминского района от 30.05.2015 года №12.1 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Староминском сельском поселении Староминского района» с изменениями, иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края и Староминского сельского поселения Староминского района.
О результатах экспертно-аналитического мероприятия проинформирован председатель Совета Староминского сельского поселения Староминского района.  
