Информация об экспертно-аналитических мероприятиях проведенных контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район 

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район в 2024 году проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета Канеловского сельского поселения Староминского района за 2023 год».
По результатам экспертно-аналитических мероприятий выявлено.
В нарушение ст.32 Положения о бюджетном процессе не представлена информация об остатках целевых и нецелевых средств бюджета поселения, сложившихся на конец финансового года, информация о реализации адресной инвестиционной программы.
 Структура проекта решения соответствует ст.33 решения Совета Канеловского сельского поселения от 29.03.2019 №40.1 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Канеловском сельском поселении Староминского района».
Нарушение ст.179.4 Бюджетного кодекса РФ.
Муниципальных долговых обязательств Канеловского сельского поселения Староминского района на предоставление муниципальных гарантий не имеется.
О результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия проинформирован председатель Совета Канеловского сельского поселения Староминского района и глава Канеловского сельского поселения Староминского района.
