 Информация об экспертно-аналитических мероприятиях проведенных контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район 

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район в 2024 году проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Подготовка заключения на проект решения Совета Канеловского сельского поселения Староминского района «О бюджете Канеловского сельского поселения Староминского района на 2025 год»
По результатам экспертно-аналитического мероприятия выявлено.
В нарушение ст.184.2 БК РФ Положения о бюджетном процессе в Канеловском сельском поселении Староминского района, утвержденного решением Совета Канеловского сельского поселения Староминского района 29.03.2019 года №40.1, не представлены:
-предварительные итоги социально-экономического развития Канеловского сельского поселения Староминского района за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития Канеловского сельского поселения за текущий финансовый год;
-утвержденный среднесрочный финансовый план.
Не представлены методики расчета иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета Канеловского сельского поселения в бюджет муниципального образования Староминский район на осуществление внешнего муниципального финансового контроля, по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля.
В нарушение п.3 ст.81 БК РФ, положения о бюджетном процессе в бюджете Канеловского сельского поселения Староминского района на 2025 год резервный фонд местной администрации не утвержден.
В нарушение п.3 ст.184.1 БК РФ решением о бюджете не утвержден общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств.
Нарушение требований п.5 ст.179.4 Бюджетного кодекса РФ.
В нарушение методики прогнозирования поступлений доходов не включена в бюджет Канеловского сельского поселения на 2025 год субсидия из краевого бюджета на осуществление мероприятий по содержанию в порядке и благоустройство воинских захоронений в сумме 3551,7 тыс.рублей.
В нарушение ст.160.1 БК РФ Методика прогнозирования поступлений доходов поселения содержит не все коды классификации доходов, закрепленные за главным администратором доходов.
Нарушение ст. 87, ст. 179  БК РФ.
О результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия проинформирован председатель Совета Канеловского сельского поселения Староминского района.

