Контрольно-счетная палата муниципального образования Староминский район провела плановую проверку «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального казенного учреждения «Молодежный центр» муниципального образования Староминский район» 

Проверкой выявлено несоответствие положений Устава Учреждения Бюджетному кодексу РФ, Гражданскому кодексу РФ, Федерального закона от 12 января 1996г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Нарушение ст.ст. 57, 67, 153 Трудового кодекса РФ.
В нарушение требований, установленных частью 1 статьи 13 Федерального закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пунктом 11 приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", пунктом 7 Приказа Минфина РФ от 28 декабря 2010 г. N 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации", данные бюджетной отчетности по состоянию на 1 января 2021 года (Отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128) получателя средств бюджета содержат несоответствие данных регистров бухгалтерского учета на отчетную дату данным бюджетной отчетности
Нарушение ст.9 Федерального закона от 6 декабря 2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

[bookmark: _GoBack]По результатам проверки, объекту проверки, допустившему в своей работе нарушения бюджетно-финансовых и иных нормативных документов, направлены представления для устранения выявленных недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
 	По окончании  проведенной проверки информированы глава МО Староминский район и председатель Совета муниципального образования Староминский район.
