Контрольно-счетная палата муниципального образования Староминский район провела плановую проверку «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального казенного учреждения «Канеловская поселенческая библиотека» Канеловского сельского поселения за 2021 год» 

По результатам проведенной проверки выявлено нарушение объектом проверки ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», согласно которой бухгалтерская (финансовая) отчетность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки, объектам проверки, допустившим в своей работе нарушения бюджетно-финансовых и иных нормативных документов, направлены представления для устранения выявленных недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
 	По окончании  проведенной проверки информированы глава МО Канеловское сельское поселение Староминского района и председатель Совета Канеловское сельское поселение  Староминского района.






