Контрольно-счетная палата муниципального образования Староминский район провела плановую проверку «Проверка законности и эффективности использования в 2021 году средств бюджета Староминского сельского поселения Староминского района на ремонт автомобильных дорог в рамках муниципальной программы «Дорожное хозяйство и повышение безопасности дорожного движения на территории Староминского сельского поселения»  

Проверкой выявлено нарушение ст.ст.130, 131 Гражданского кодекса РФ и п.6 ст.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», ч.2 ст.17 и ч.2 ст.18 Закона №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и другие.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки, объекту проверки, допустившим в своей работе нарушения бюджетно-финансовых и иных нормативных документов, направлены представления для устранения выявленных недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
 	По окончании  проведенной проверки информированы глава Староминского сельского поселения Староминского района и председатель Совета Староминского сельского поселения Староминского района.
