Контрольно-счетная палата муниципального образования Староминский район провела плановую проверку финансово-хозяйственной деятельности и соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального казенного учреждения культуры «Сельский дом культуры Куйбышевский»
 за 2019 год 

По результатам проведенной проверки установлено следующее: нарушены требования ст.34 Бюджетного кодекса РФ, п.3.2 Устава муниципального казенного учреждения культуры «Сельский дом культуры Куйбышевский», ст.ст.57 и 58 Трудового кодекса РФ, приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 №52н, п.2.1. ст.217 Бюджетного кодекса РФ, п.2 ст.221 Бюджетного кодекса РФ,                     ст.131 Гражданского кодекса РФ, ст.162 Бюджетного кодекса РФ и так далее.
[bookmark: _GoBack]   	По результатам проверки, объекту проверки, допустившему в своей работе нарушения бюджетно-финансовых и иных нормативных документов, направлены представления для устранения выявленных недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
 	Главе Куйбышевского сельского поселения Староминского района и   председателю Совета Куйбышевского сельского поселения Староминского района направлены информационные письма по результатам проверки.

