Информация об экспертно-аналитических мероприятиях проведенных контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район 

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Староминский район в 2023 году проведено 59 экспертно-аналитических мероприятий, из которых:
-6 по проектам решений о бюджетах на 2024 год муниципального образования Староминский район и поселений, входящих в состав муниципального образования Староминский район;
-25 о ходе исполнения бюджетов муниципального образования Староминский район и поселений, входящих в состав муниципального образования Староминский район;
-25 по финансово-экономической экспертизе проектов муниципальных правовых актов муниципального образования Староминский район и поселений, входящих в состав муниципального образования Староминский район;
-1 анализ  бюджетного процесса в муниципальном образовании Староминский район;
-1 анализ объемов и количества объектов незавершенного строительства муниципального образования Староминский район, а также результативности мер, принимаемых главными распорядителями средств бюджета муниципального образования Староминский район, направленных на выявление и сокращение объемов незавершенного строительства;
-1 подготовка заключения на проект постановления администрации муниципального образования Староминский район «Об утверждении Положения о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации муниципального образования Староминский район».
По всем мероприятиям составлены соответствующие заключения, которые доведены до сведения глав и председателей Совета муниципальных образований Староминского района.
