Контрольно-счетная палата муниципального образования Староминский район провела плановую проверку финансово-хозяйственной деятельности и соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального автономного учреждения культуры «Центр кино и досуга» Староминского сельского поселения Староминского района за 2019 год (выборочно)

По результатам проведенной проверки установлено следующее:
1. В нарушение п.1 ст.11 Федерального закона от 03.11.2006 №174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и п.6.4. Устава муниципального автономного учреждения культуры «Центр кино и досуга» Староминского сельского поселения Староминского района (далее – Учреждение) не представлены на рассмотрение в Наблюдательный совет:
-предложения о внесении изменений в Устав автономного Учреждения;
-предложения об изъятии имущества, закрепленного за автономным Учреждением на праве оперативного управления;
-проекты отчетов о деятельности автономного учреждения и об использовании его имущества, проекты об исполнении плана его финансово-хозяйственной деятельности, годовой бухгалтерской отчетности Учреждения;
-вопросы проведения аудита годовой бухгалтерской отчетности автономного учреждения и утверждения аудиторской организации.
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   	По результатам проверки объекту проверки, допустившему в своей работе нарушения бюджетно-финансовых и иных нормативных документов, направлены представления для устранения выявленных недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
 	Главе Староминского сельского поселения Староминского района и   председателю Совета Староминского сельского поселения Староминского района направлены информационные письма по результатам проверки.

