Контрольно-счетная палата муниципального образования Староминский район провела плановую проверку «Проверка правомерности и достоверности составления предварительных реестров расходных обязательств и обоснований бюджетных ассигнований на 2021 год и последующие 2022 и 2023 годы главного распорядителя бюджетных средств муниципального образования Староминский район – отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Староминский район» 

По результатам проведенной проверки установлено следующее:
1. Нарушение п.2 ст.69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
2.	Нарушение требований постановления администрации муниципального образования Староминский район от 31.07.2018 года №1093 «Об утверждении Положения о порядке ведения реестра расходных обязательств муниципального образования Староминский район».
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки, объекту проверки, допустившим в своей работе нарушения бюджетно-финансовых и иных нормативных документов, направлено представление для устранения выявленных недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
 	По окончании  проведенной проверки информированы глава МО Староминский район и председатель Совета муниципального образования Староминский район.
