Контрольно-счетная палата муниципального образования Староминский район провела плановую проверку «Проверка исполнения бюджетного законодательства при реализации мероприятий национального проекта «Образование» за 2019 год, 2020 год и 1 полугодие 2021 года» 

По результатам проведенной проверки выявлено нарушение объектом проверки требований Методических указаний по применение форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденными Приказом Минфина России от 30 марта 2015г. №52н.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки, объектам проверки, допустившим в своей работе нарушения бюджетно-финансовых и иных нормативных документов, направлены представления для устранения выявленных недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
 	По окончании  проведенной проверки информированы глава МО Староминский район и председатель Совета муниципального образования Староминский район.
