Проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Староминский район и средств бюджетов сельских поселений, входящих в состав Староминского района за 2023 год

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, на основании плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Староминский район на 2024 год контрольно-счетная палата муниципального образования Староминский район провела проверку бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Староминский район и главных администраторов средств бюджетов сельских поселений, входящих в состав Староминского района за 2023 год.
	В 2023 году бюджет муниципального образования Староминский район исполняли 8 главных распорядителей, бюджеты сельских поселений 5 главных распорядителей. 
В ходе проверки выявлено: 
- нарушения требований к составу бухгалтерской (финансовой) отчетности, установленных п.4 ст.14 Федерального закона от 6 декабря 2011г. №402 –ФЗ «О бухгалтерском учете»; 
- в нарушение Приказа Минфина России от 1 сентября 2021г. №120н «Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита «Осуществление внутреннего финансового аудита в целях подтверждения достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности и о внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Российской Федерации по вопросам осуществления внутреннего финансового аудита» проверка годовой бюджетной отчетности за 2023 год в виде внутреннего финансового аудита не проводилась, аудиторское заключение о достоверности отчета не составлено;
- в нарушение п.17 Инструкции 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» в Балансе (ф.0503130) не отражена по стр.251 долгосрочная задолженность;
-нарушения требований п.4 ст.14 Федерального закона от 6 декабря 2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
-нарушены требования ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
-нарушение п.1 ст.158 Бюджетного кодекса РФ и другие нарушения 
   	По результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности контрольно-счетная палата направила главным администраторам бюджетных средств, допустивших в своей работе нарушения бюджетно-финансовых и иных нормативных документов, соответствующие представления для устранения выявленных недостатков в работе и предотвращения их в будущем.
	Составлены протокола об административных правонарушениях по ст.19.7 КоАП РФ, ч.2 ст.15.15.6 КоАП РФ, ч.3 ст.15.15.6 КоАП РФ, ч.20 ст.19.5 КоАП РФ в отношении должностных лиц администраций Рассветовского, Канеловского сельских поселений Староминского района, централизованных бухгалтерий Староминского района и сельских поселений, протокола переданы в суд Староминского района. По решениям суда должностные лица признаны виновными в совершении административных правонарушений.
	
 	Главе муниципального образования Староминский район и главам сельских поселений Староминского района, а также председателю Совета муниципального образования Староминский район и председателям Советов сельских поселений Староминского района направлены информационные письма по результатам проверки бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджетов за 2023 год.
